

Már nem csak Erdőalja hangos tőlük

Szép idényt zárt férfi kézilabdacsapatunk

Megvédte második helyét a megyei első osztályú férfi kézilabda bajnokságban a Zirc KSE csapata. Az ezúttal egyfordulósra kiírt, Balatonalmádiban megrendezésre kerülő strandkézilabda-bajnokságot megnyerték a zirciek. Kézilabdázóink közül ketten képviselték Zircet a törökszentmiklói megye válogatottak tornáján.

A 2007-ben zirci fiatalokból alakult kézilabda csapat első sikereit a tavalyi évben érte el, amikor az MKB Veszprém megyei csapata mögött második helyen végzett a bajnokságban. Nemesvámosi tornagyőzelem, második hely homokon, „Év Sportolója” díj Zircen – a tavalyi év további eredményei. Utóbbi kitüntetésre idén is jó eséllyel pályázik a zirci kézilabdacsapat a hátrahagyott eredményeket figyelembe véve. A legfőbb érdem *Fodor Józsefé*, aki nélkül ma nem lenne kézilabdacsapat Zircen. A játékosok 2008-ban kérték fel – kézilabdás múltjára való tekintettel – a csapat irányítására. Hamarosan az egyesület egyik főszponzora lett az alapító *Hermann Tiborral* együtt, aki kiemelt támogatója a zirci kézilabdacsapathoz. Mint az olaszországi „farkasoknak” egy másik sportágban, úgy a Zirc KSE-nek is hölgy az elnöke: *Kovácsné Palkovics Márta* irányítja a klubot, látja el a szervezőmunkát.

Nagy érdeklődés övezi városunkban a csapat szereplését, még dobszó is kíséri a mérkőzéseket vasárnaponként a Reguly Szakképző Iskola pályáján, ha másból nem (bár jól meg vannak hirdetve a meccsek), ebből tudják Erdőalja városrész lakói, hogy Zircen kézilabdameccset játszanak. A csapatnak a 2010–2011-es alapszakasz jobban sikerült, mint a rájátszás. Különösen az első fordulóiban szerepelt szenzációsan a KSE. Zircnél nagyobb városok csapatait (Tapolca, Várpalota) fölényesen győzték le, s döntetlent játszottak a későbbi bajnok Alsóörs ellen idegenben. Ősz-tél fordulóján becsúszott két vereség, majd a tavaszi rangadót az alsóörsiek nyerték Zircen. A rájátszásban is a balatonpartiakkal állt a zászló mindkét részre, s bár hat mérkőzéséből négyet ekkor elvesztett a zirci csapat, annyi pontot hoztak az alapszakaszból, hogy az elegendő volt a második hely megszerzéséhez.

Az ezüstérmes csapatból két játékost meghívtak a megye-válogatottba. A 2009-ben megosztva legjobb zirci felnőtt sportolónak választott *Honyecz Gábor* – aki nem mellesleg megkapta a június 19-ei strandkézilabda kupa legjobb játékosa címet – és *Kovács Ákos* Törökszentmiklóson vendégszerepelt. Nem csak megyeválogatott, győztes megyeválogatott is lett a két fiatalember, hiszen a négyes tornát Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Bács-Kiskun megyét megelőzve Veszprém megye nyerte. A következő héten ment a strandra a csapat, de nem pihenni. Az aszfaltot felváltotta a homok, és Balatonalmádiban többek között egyik fő riválisát, a Nemesvámos KC-t verte magabiztosan a Zirc KSE, s további három győzelmével a *Farkas Péter*, *Gulyás Ferenc*, *Honyecz Gábor*, *Kovács Ákos*, *Mikás János*, *Szalay Máté*, *Tárkányi Péter* összetételű csapat megnyerte a tornát, nagyon szép idényt maguk mögött hagyva ezzel.



Honyecz Gábor ziccerben. Kiemelkedő játékosa a csapatnak. Megye válogatott és a legjobb strandkézilabdás idén



Strandkézilabda-bajnoksapat 2011: Zirc KSE



Honyecz Gábor



A csapat két kiemelkedő játékosa a megye válogatottban, Törökszentmiklóson



Kovács Ákos

Kelemen Gábor
FOTÓK: Kovácsné Palkovics Márta